Kirzeti verseny megoldékulesa — VII. osztily — 2018. 4. 21.

:;;i;_l Megoldis Pont. | Osszes
1. | BI3.2.1. | 2) hészabalyozas 1 1
2. | BI3.2.1. | 2) farad-hangya 1 1
3. | BI25.1. | 4) szkolibzis 1 1
4, | BI3.5.2. | 3) sargasig; 3; fertdzd, taplalkozasi rendelleneségek 4x1 4
5. | BI3.2.1. | 3)tiid6 1 1
6 BI3.5.1. | 2) mert a brben 1évi nyomasérz0 receptorok ritkan és egyenetlentil

' fordulnak eld 2 2
- BI3.2.1. | 2) Az agyban nincsenek fajdalom érzé receptorok, igy a beteg nem érez 5 2
' fajdalmat.
8. | BI3.2.1. | Novekedési hormon; hipofizis; 9 3l 6
BI3.2.1. | 2: pajzsmirigy 5: petefészkek
9. 3: csecsemOmirigy 6: herék éni 6
4: hasnyalmirigy/pankreasz  7: mellékvesék
BI32.1.

10. 3x2 6
11. | BI3.2.1. | 3) falcsonti 2 2
BI3.2.1. |[ A. Eszlelt hibak: B. tagul A3

Ezt irja: pajzsmirigy. helyesen mellékvesék gyorsul x2
12. Ezt irja: lassitja, helyesen gyorsitja lassul B.5 11

Ezt irja: szlikiti, helyesen tAgitja tagul %1

csokken
13. | BI32.1. | A. 3. rekeszizom; B. 1. gége; C. 3 és 4; D. mellhartya 4x2 8
14. | BI3.2.1. | A, 2) felfogjak a port és mas szennyezddéseket; B. 4) 1égesd 2+72 4
15. | BI3.2.1. || BELEGZES | KILEGZES | 2x3| 6
BI32.1. | e
16. 6x2 12
iy o
BI32.1. A reflexiv része A reflexiv részének leirasa/feladata

1 receptor Erzdsejt vagy szerv, amely felveszi az ingert.

2. érzd idegrost Az ingeriilet tovabbitdsa a kdzpont felé.
17. 3. gerincveld Az ingeriilet dtvitele a mozgatd idegrostra, 5x2 10

sziirkedllomanya

4. mozgat6 idegrost Az idegimpulzus széllitdsa a test periférids

részeire.

5. effektor Az a szerv, amely reagdl.
18. | BI32.L [A4[B.5 [C4]D.2 | 4x2 | 8
19 | BI3.1.4. | 4 pavidn 4 4
20 | BI32.1. | 1.rdvid; 2. mogott; 3. kizeli; 4. konvex; 5. tavollats 5x1 5

OSSZESEN | 100




